TEXT TECMETPIAX

A" AYKEIOY
O®EMA 1°
1. I) Av ot evbeiec €1, €2 T0V duThavod oYNUOTOG Eivat TAPAAANAES, TOTE:
A A
o) B=o )y A BA
Y/ 8 €
A N
B) a+y=180° )y A
Y/x
A A ® ? 82
Y) a=¢ ) A €

I1) 7o tpiymvo tov durhavol GYNUATOS TO HETPO
™mg yoviag ]g elvat:

A:30° B: 45° I': 60°

A: 90° E: 80°

(Movadeg 24)

AN N A A
2, Xe éva tpiyovo ABT eivar A =2T xou B—T"=36°. Na anodeiEete 611 10 Tpiymvo
ovTO elval 1I60oKEAEC.
(Movadeg 26)
OEMA 2°

1. Zouminpdote TIc ToPoKATO TPOTAGELS:

1) a) Avo drapopetikég evbeieg mov eivan kabeTeg og i Tpitn evbeia givan

B) Av 600 gvbeiec €1, &2 elval mapdAinieg kot pa gvbeia € etvor kGBeT oTNV €32,
tOTE M € €lvan
............................. KOL GTNV €1.

il) Avo yovieg pe Thevpéc Topdrinie 1| kaOeteg pio Tpog pio eivan

(Movadeg 24)

VANRAN
2. Av ot dyotdpor tov yoviov B,I' tprydovov ABIT téuvovtor 6to I ko
napdAinin and to I mpog ) BI' tépver tic AB, Al ota onueia A, E avtictoya,
va anodeiEete 6Tt AE = AB + ET’

(Movadeg 26)



TEXT TECMETPIAX
A" AYKEIOY

OEMA 1°

1) X710 Tpiymvo Tov dumhovoD GYNUATOS TO HETPO
™mg yoviag ]g» elvat:

A: 30° B: 45° I': 60°

A: 90° E: 80°

(Movadeg 12)

VANEVAN
ii) Av o1 diyotopot tov yoviov B, tprydvov ABT téuvovtot oto I konm
wapaAAAn  and to I wpog ) BI' téuver 1ig AB, AT ota onueia A, E avtictouyo,
va amodeiEete 0L AE = AB + EI

(Movadeg 26)
AN N N
iii) Av og tpiyovo ABI givar A =x°, B=2x° kou I' =x°+20°, td1¢:
a) x°=40° T A
A\
B) T =80° T A
(Movadecl?)
OEMA 2°
A A A A

1. Zeéva tpiyovo ABI etvan A =21 xouw B—I"=36°. Na anodeiEete 611 10 Tpiymvo
ovTO £lval 160oKEAEC.

(Movadeg 26)
2. ZOUTANPOOCTE TIC TOPAKAT® TPOTACELG:
i) Kabe 1c0okeléc Tpiymvo mov €xet pia yovia 60° givat
i) Kafe eEmTEpIKN YOVIO TPIYDVOU o.vevvieeriniiiiaieninannns TOV EVTOG KOl

OTEVOVTL YOVIOV TOV.

iii) Ot o&eieg Yovieg 0pHOYOVIOV TPLYOVOL EWVOL . .evvnvnininiiiieenennne.
(Movadeg 24)



